

Scrisoare de intenție

Dragi studenți,

Mă numesc Flavia-Miruna Sereș și sunt studentă în anul III la Facultatea de Litere Istorie și Teologie, la secția Limbi și Literaturi, specializarea Engleză - Italiană din cadrul Universității de Vest din Timișoara. Vă adresez această scrisoare de intenție pentru a-mi exprima dorința de a candida pentru postul de student reprezentant din cadrul facultății din care provin.

Doresc să încep prin a vă spune că de trei ani fac parte din Organizația Studenților din Universitatea de Vest din Timișoara(OSUT), organizație în cadrul căreia m-am dezvoltat pe mai multe planuri, având ocazia să coordonez proiecte și să mă implic în diverse departamente. Am avut onoarea de a coordona unul dintre cele mai importante proiecte marca OSUT: West Summer University 2016 (a VI-a ediție). Am activat în departamente precum Resurse Umane și Relații Publice, care m-au ajutat să-mi identific și să-mi explorez atuurile. De asemenea, în acest an am avut plăcerea de a coordona secțiunea de Literatură din cadrul festivalului studențesc de artă și cultură, StudentFest, 11-20 mai 2017.

Tot în decursul acestui an, dar și a anului trecut, am avut ocazia de a preda limba engleză într-un ONG, Aeropagus, dar și de a contribui pe partea de traducere la festivalul de film Cinecultura, oragnizat la Universitatea de Vest din Timișoara.

Toate aceste activități, precum și experiențe, m-au ajutat să dobândesc abilități de comunicare, negociere, gestionare a timpului, coordonare a unei echipe de voluntari, de organizare, dar mai ales mi-au deschis apetitul pentru a-mi reprezenta colegii în continuare.

Mai mult decât atât, mă aflu în consiliul facultății de doi ani și îmi doresc ca și în următorul an universitar să îmi reprezint colegii la fel cum am făcut-o până acum.

Doresc să obțin acest post vacant deoarece consider că apărarea drepturilor studenților este o prioritate și doar în acest mod putem contribui la îmbunătățirea vieții de student pentru generațiile viitoare. De asemenea, consider că aș putea facilita comunicarea între facultate și student, pentru a putea soluționa împreună problemele care apar.

Vă mulțumesc pentru timpul acordat candidaturii mele.

Cu stimă,

Flavia-Miruna Sereș